陳家樂擔心懷孕妻食量太少

手,火花四濺。

志偉恬妞淵源深

◆《出租家人》前晚舉行慈善首映,現場星光熠熠。

志偉與恬妞於《出》片中合演夫 ,而恬妞對上一部拍的港產片 已是3年多前的《如珠如寶》,談到今 次她是獲志偉邀請演出,因他是監製, 恬妞説:「但其實是誰邀請我真的不知 道,也要多謝那位貴人,不過我跟志偉 都合襯。」志偉笑言找恬妞是因她配得 起自己,且過去合作無間:「我第一部 戲去台灣做男主角,就是與她一齊拍, 當時我是高攀她,之後我自己做老闆拍 《小小小警察》,又搵她做女主角,淵 源幾深,雖然部戲最終蝕大本。」志偉 直言今次戲中對手要跟他有默契,便 想 起 恬 妍 , 因 她 能 帶 動 自 己 的 戲 出 來,與她拍檔演出自己會好有信心。 恬妞接演今次角色,感覺有發揮機 會,更重要的是電影帶出提醒大家要 珍惜家人,要表達出自己的愛。志偉 亦笑謂,過去拍戲通常是「追」恬妞 但都追不到,今次終做成夫妻,雖然 有七八年沒一起合作,但覺得恬妞一 樣靚,從來無醜樣過,恬妞反過來讚 志偉比從前更穩定和成熟,提到志偉 目前已是 TVB 總經理, 恬妞即説: 「這是他的努力得回來!」



◆周家怡恭喜陳家樂將為人父。

陳家樂將榮升爸爸,他透露胎兒接近5 個月大,為保持神秘暫不公開性別,就連 父母家人也未知 BB 是男還是女,但相信 很快就要揭盅。這位準爸爸一直有陪太太 連詩雅去做產檢,希望BB可以健健康 康:「陳太(連詩雅)現時好緊張,買了 一部機器每天在聽BB的心跳。」連詩雅 之前爆他陪做產檢時哭了出來,家樂帶點 尷尬地笑説:「產檢是開心的,未入去前 醫生已經同我講,通常爸爸都會喊一次, 我同醫生講放心我不會喊,但第一次已經 喊了,到第二、第三次都喊,醫生話我都 幾喊得,終於第四次就無喊,因為知道性 別,我不喊了!」家樂有想過入產房陪太 太生產,也希望到時可以拍片,只是未知 太太的意願,也還未傾到:「總之不想有 太大壓力,生育也是順其自然,沒特別去 做『措施』,我成日都同太太講,由拍拖 到結婚我們都不是有好多時間二人世界, 如果未有就二人世界,有就是個天安排畀 我們。」

家樂敎子女方式大不同

家樂坦言未有做爸爸的心理準備,因 從未有想到那麼長遠,目前最緊張的是 BB的健康。太太預產期在7月中尾,而 以已經請定陪月,至於小朋友的讀書問 題,他還未想到這階段。家樂本身仔女都 鍾意,即使生女一樣可以陪他睇波,自己 會考慮的是男與女的教導方式有所不同: 「我爸爸、爺爺對我同我個妹是兩種性 格,大概我都睇到生仔或者生女自己會怎 樣,生女應該都會瀨晒嘢!」家樂公開投 訴太太食量太少,即使懷胎都吃得不多, 經常怕太肥上鏡不好看,之前出慈善活動 演出,照鏡時覺得自己「腫腫哋」又不吃 東西,雖然BB現時是「足磅」,但家樂 希望大家若見到陳太時,就幫忙叮囑叫她

周家怡恭喜家樂,家樂卻笑言不能只 講恭喜,家怡笑指想送禮物但又不知BB 性別。問會否做BB的契媽?她指這要看 緣分,本身她已有四個契仔、兩個契女。

許靖韻咀方力申讚好Feel

許靖韻在《出》片中與方力申合演一 對並獻出了銀幕初吻,問到小方是否好 咀?她笑説:「都錫咗好多秒,感覺好 好,拍了幾個角度。」

艾妮則再次演大肚婆,還終於生得 出,戲中她更「租」了準爸爸陳家樂做老 公。艾妮曾做護士學生,有幸入過產房看



◆許靖韻(右三)與方力申(左三)合演一對並獻出了銀幕初吻。

張學友身體不適 海演唱會取消



張學友聽從醫囑需要靜養。

場上海演唱會取消。 主辦單位華人文化演藝在微 資料圖片

香港文匯報訊 張學友去年

展開《張學友60+巡迴演唱 會》,上月23日起移師上海東 方體育中心展開橫跨5個周末 共15場的演出,然而昨日主辦

單位發出通知,張學友因身體 不適,3月8日、9日及10日3

博貼出取消公告,公告寫道: 「張學友先生因身體不適,就診後應醫囑需要進行靜養。考慮到藝人 身體狀況及公眾安全的前提,為保障演出整體的高水準呈現,現遺憾 通知大家,原計劃於2024年3月8日、9日、10日在上海東方體育中 心舉辦的三場《張學友60+巡迴演唱會》取消。由此給各位觀眾帶來 的不便,我們深表歉意。| 歌迷紛紛留言祝福張學友早日康復,但也 有歌迷希望延期: 「因為很困難才搶到門票。」

至於張學友所屬的環球唱片回應傳媒表示:「謝謝關心,張生 在休息。|

韓星孝琳籲港迷勿接機 個唱增設合照環節補數



SISTAR 出身的歌手孝琳將於4月5日在 港舉行《2024 HYOLYN SHOW WORLD TOUR CONCERT IN HONG KONG》演唱會以及參與音 樂節。一星期內與歌迷見面兩次,孝 琳表示很期待:「很久沒有這樣頻繁 到香港演出,我真的很興奮!因為上次 在香港唱戶外騷,感受到大家的熱情,所 以今次我會學多幾句廣東話,希望粉絲會 感受到我的熱誠。我當然希望兩天都能見

到粉絲們,但如果要選就當然是個唱!因為這次的 HYOLYN SHOW會 有很多與大家近距離接觸的機會,VIP可以同我單獨合照,亦有機會獲得 簽名海報,希望大家踴躍支持,我唔怕簽到手軟!」

每次孝琳訪港,歌迷定必提前趕到機場接機,她表示知道大家的 愛意,但擔心樂迷安全:「如果可以大家都是不用去機場接我,路 途遙遠,等待時間長,但我也不能停下來見大家,所以還是留在演 唱會和合照時才好好見面吧!」此外,孝琳以健康性感舞蹈及渾厚 聲線作賣點,早前與寶拉重組 SISTAR19推出新歌《NO MORE》 與《SAUCY》,火速破百萬點擊率。

羅啟豪美國行食物中毒 苗僑偉夫婦出手救急

休假中的羅啟豪,之前跟TVB總經理曾志 偉、「三哥」苗僑偉、「三嫂」戚美珍與 黄洛妍 (Janees) 去了美國拉斯維加斯登

台,日前才返到香港 羅啟豪入行短短一年已經去過澳門、內



◆一班香港藝人到美國登台,反應熱烈。

亞洲以外的地方表演。啟豪是參與慶祝農 曆新年的私人晚宴,共獻唱了三首歌。啟 豪表示:「雖然自己住過美國不同的城 市,但就第一次去拉斯維加斯,當地有好 多有趣的景點,譬如有個新開的半圓形娛

> 樂場館,我因為時差關係一早六 點鐘起咗身,見到成個都係熒光 幕的外牆竟然變了一個剛剛瞓醒 的巨型 emoji 樣又矇眼又打喊露 咁,好得意!」啟豪表示這次宴 會原來是一個有好多年歷史的新 年慶祝活動,之前因為新冠肺炎 停辦了幾年,疫情後今年才復 辦,自己非常榮幸有份參與,也 好驚喜地獲安排住在一間非常舒 適和非常靚的酒店。



◆左起:羅啟豪、黃洛妍、曾志偉、戚美 珍和苗僑偉相處愉快。

能夠跟幾位前輩相處,啟豪説:「好開心 曾生、三哥和三嫂帶我同 Janees 周圍去食好 嘢、睇當地好出名的騷,更分享好多自己的 經驗和故事畀我們聽!」而一向腸胃敏感的 啟豪,去到當地竟然食物中毒,全靠三哥三 嫂旅行藥包內的成藥幫他救急,趕得及在演 出之前痊癒,算是不幸中之大幸!

啟豪在下星期又會飛往加拿大演出,即 將會推出自己第一首全新單曲《相信相 信》。

藝謀獲第17屆亞洲電影大獎「終身成就獎」

香港文匯報訊(記者 子棠)名導張藝 謀獲第17屆亞洲電影大獎頒獎典禮頒發 最高榮譽的「終身成就獎」,其執導作品 《滿江紅》更榮獲今年亞洲電影大獎 「2023年最高票房亞洲電影」獎項,是 他繼2010年獲頒「亞洲電影傑出貢獻大 獎」,以及2021年憑《一秒鐘》贏得 「最佳導演」獎項後,再次獲得亞洲電影 大獎殊榮。張藝謀將來港出席頒獎禮親自 接受兩項榮譽:「我很幸運終生都選擇了 電影作為我的職業,從影四十多年,謝謝 喜歡我電影的朋友們,謝謝你們持久的支 持和鼓勵,我會繼續學習和努力。我對未 來總有一些期待,期待下部電影是否可以 拍得更好。」

從事電影多年,張藝謀分享每個階段 對電影的不同體會:「對於中國電影來 説,這幾十年經歷了許多重大的階段, 每一個階段,中國電影的發展和改變都 有着獨特的時代印記。其實,世界電影 的發展也是如此。所以,每個階段對我 來講,都有着複雜而深切的體會。說到 底,電影就是一座橋樑,它溝通你我彼此 的心。」他寄語年輕新導演:「現在,我 們常常被媒體要求對年輕導演說幾句『有 用』的話。其實,對現在的年輕人來講, 他們是新一代,是互聯網信息社會下的新 一代,他們什麼都明白,信息來源充足, 很清醒也很有活力,還真不需要什麼人指 手書腳,但你這個問題我還要回答,最重

要的是堅 持!困難 重重也要 堅持下 去, 因你 熱愛, 你 必堅持!」 張藝謀笑言常 被問到如果當初 沒有進入電影行

業會如何:「現在要是預判一下,在當 時那個年代,我覺得自己最有可能成功 的是兩個選項:工廠裏工會的一名宣傳 幹事,主要是寫寫畫畫、或開一個小照 相館。|

◆張藝謀將來港出席